
Notulen Algemene Ledenvergadering DIOS Oldemarkt 10 november 
2011
Zalencentrum Dalzicht – 20.00 uur

1. Opening
Om 20.20 uur opent voorzitter Kees Verbeek de vergadering en heet 
20 leden welkom. Bestuurslid Patrick Dekker is wegens ziekte afwezig.

2. Verslag buitengewone ledenvergadering van 4 november 2010
Deze vergadering was buitengewoon wegens wisseling van boekjaar, 
nu van 1 aug – 31 juli. Over punt 10 rondvraag nog de volgende 
opmerking: De website is al deels vernieuwd. Er kunnen binnenkort 
ook stukjes en foto’s geplaatst worden door de teams zelf. Het verslag, 
gemaakt door Monique Verbeek, wordt goed gekeurd. Bedankt, 
Monique.

3. Jaarverslag 1 augustus 2010 – 31 juli 2011
 Johannes v.d. Veen doet dit keer over afgelopen seizoen verslag in 
 ‘scheepstaal’. 
4. Financieel verslag 1 augustus 2010 – 31 juli 2011
 Het blijkt uit de financiele gegevens dat er meer kosten en minder 
 opbrengsten waren dan dat er begroot was. Hierdoor is een verlies van 
 € 4871,16. Post contributie was ± € 2000 euro minder. Er stond 
namelijk ook een post Bijdrage Nevobo in de begroting, maar de gelden 
van de  spelerspas zaten al verwerkt in de contributie. Verder is er nog 
zo’n  € 7000 achterstallige contributie van eerdere seizoenen. Dit door het 
 falen van de vorige penningmeester. 
 Voor dit seizoen heeft Hessel 3 begrotingen gemaakt. We kijken naar 
 optie A en B. Optie A is huidige contributie, zonder verhoging: dan 
 zouden we een verlies draaien van €1925. Optie B is met 
 contributieverhoging en dan is er nog een verlies van €745. Dit is 
 wellicht op te vangen door extra acties.
 Het voorstel is om jeugd te verhogen met 1 euro naar € 8,50. De 
 senioren met 2 euro naar € 18 en de beide 1e teams met 4 euro naar 
 €20. Dit laatste omdat D1 en H1 ook een half uur langer trainen en 
 gebruik maken van een duurdere trainer. Daar tegenover staat wel dat 
 er hogere sponsorbijdragen betaald worden. Een verschil van 2 euro is 
 redelijk. Er is ook gekeken wat een aantal andere verenigingen doet. 
 Rina heeft een opmerking over de post debiteuren  (ruim 7000) 
die  geboekt staat. Dit staat nu op de resultaten rekening. Het eigen 
 vermogen min het verlies van dit jaar = zo’n 6000 euro. Als de 
 contributies niet meer terug te halen zijn, geeft dit een groot 
probleem.



 Hessel: Er was een achterstand van bijna 12000 euro. We hebben dus 
al  een groot bedrag terug, maar die €7412 is misschien niet meer te 
 achterhalen.
 Johan: Zijn er, na aanschrijven, ook leden geweest die hebben gezegd 
 dat ze al wel betaald hadden?
 Hessel: Nee. Er waren wel leden voor wie het een groot bedrag in 1 
 keer was. Met hen is een betalingsregeling afgesproken. 
 Aan de hand van oude bankafschriften en ledenlijsten is misschien nog 
 wel wat te achterhalen, maar dat is veel werk. Teveel voor de huidige 
 penningmeesters. Leden die geen lid meer zijn, zullen ook 
waarschijnlijk niet meer betalen. Er is een groepje: Piet Kemper, Leon v.d. 
Heide, Johannes v.d. Veen en mogelijk ook Johan Reebergen en Rina 
de  Jaeger(Fleer) willen wel helpen om de financien uit te zoeken.
 Johan heeft het voorstel om het saldo verlies van dit jaar te verhogen 
 met € 3200 om een deel van de debiteuren te kunnen 
wegschrijven. Rina reageert hierop: beter nog een jaar te wachten omdat 
het een  aanname is dat een bepaald bedrag niet meer terug te vorderen 
is.
 Ze geeft ook aan dat het lastig zal zijn om het allemaal uit te zoeken 
 omdat leden misschien gedurende een seizoen zijn gestopt, maar 
wat niet op ledenlijsten terug te vinden is. Of dat er bijvoorbeeld een 
 contributieverhoging heeft plaatsgevonden, maar deze 
niet   doorgevoerd is. Men is van mening dat het het proberen 
waard is.
 Janneke vraagt of de vorige penningmeester ook weet dat de schade 
 voor DIOS zo groot is. Het bestuur heeft wel overwogen om een brief te 
 sturen om frustratie te uiten, maar dit is nog niet gebeurd. Vanuit de 
 zaal wordt gereageerd dat het bestuur wel moet reageren. En de 
 opmerking wordt geplaatst dat dit niet aan de leden is om 
dit  persoonlijk te bespreken met betreffende persoon. 
 Rina: de kascommissie heeft 3x decharge verleend. Dus het is lastig 
om er op terug te komen.
5. Verslag Kascommissie (Nanka Nijenhuis en Patrick Schroor)
 De kascommissie is nog niet bij elkaar geweest. Binnen 2 weken zal dit 
 gebeuren en daarna zullen de leden op de hoogte worden gebracht 
 van het bevinden van de kascommissie.
6. Benoeming kascommissie. Aftredend: Nanka Nijenhuis
 Er wordt een nieuwe vertegenwoordiger gevraagd. Leon v.d. Heide 
 biedt zich aan.
7. Verslag commissies over periode van 1 augustus 2010  t/m 31 juli 
2011
 Activiteitencommissie – Alexander Mosterman vertelt dat de koekactie 
 goed is verlopen. Het oliebollentoernooi is in gang gezet. Alles loopt 
 verder goed.
 Jeugdcommissie – Deborah doet verslag: Er zijn 61 jeugdleden, 
 verdeeld over 9 teams. Ze doen het goed in de competitie.



 Vorig seizoen is er een volleybalclinic gehouden, een kamp – nog dank 
 aan alle vrijwilligers die hebben geholpen bij het dierengeluidenspel – 
 en als afsluiting van het seizoen zijn er toernooitjes gehouden tussen 
de  teams onderling. Verder had de jeugd tijdens het beachtoernooi ’s 
 ochtends nog meegedaan met een toernooitje op het zand 
 Dit seizoen doen we: jeugd-oudermiddag, kamp, een clinic met 
 trainers/coaches en evalueren halverwege en eind seizoen
 Bestuur geeft complimenten aan JC: binnen een paar jaar van alleen 
 D-E-F-jeugd naar teams in alle niveaus van A t/m H, zelfs een paar i-
tjes.

Technische commissie Veel werk gehad in seizoen 2010-2011 om 
de teams op orde te brengen en trainersproblemen op te lossen. 
 Halverwege het seizoen gestart met zoeken van trainers voor 
huidige  seizoen. Gert Appelo is aangetrokken om Dames 1 te 
trainen, maar  coachen werd niks vanwege verplichtingen bij een 
andere vereniging,  daarom coacht Hessel Homme de dames. 
Tijdens het eindtoernooi  werd er bekend gemaakt dat er met 3 
dames en 3 herenteams zou  worden gestart. Doordat er zich toch 
nog leden aanmelden en  afmelden, heeft het uiteindelijk 
geresulteerd in het starten van het  seizoen met 2 damesteams ipv 3 
en 4 herenteams ipv 3. Er was veel  kritiek op de manier van 
aankondigen en de indeling zelf. Maar het late  aanmelden en 
opzeggen maakt het de TC er niet makkelijker op. Kritiek  op de 
keuzes van de TC is niet erg, maar graag wel op een fatsoenlijke  en 
redelijke manier. Het is en blijft lastig om het iedereen naar de zin te 
 maken. Maar er wordt altijd gestreeft om het zo goed mogelijk te 
doen.  Miquel stopt met de TC en er wordt gezocht naar 
aanvulling van 1 of 2 leden voor de TC
Sponsorcommissie – De teams zijn allemaal voorzien van een sponsor. 

 Het is lastig in deze tijd, maar het is gelukt. Imec gaat stoppen, dus 
daar  moet een vervanger voor gezocht worden. Aan de vraag naar kleding 
 voor de scheidsrechters wordt nog gewerkt, maar de teams hadden 
 prioriteit. Alexander meldt dat de sponsoren op de website bij de 
teams  niet overeenkomen met de werkelijkheid, dit moet worden 
aangepast. Rina vraagt of de sponsoren ook wat wordt geboden als dank 
voor de  sponsoring: ze worden uitgenodigd bij bijv eindtoernooi of BBQ 
voor vrijwilligers, maar dan zijn vaak maar enkelen aanwezig.
 Scheidsrechters – Er zijn 4 nieuwe scheidsrechters en er komen er nog 
2  bij. Het fluiten op de zaterdagochtend blijft een probleem. Het was 
 afgesproken dat de seniorenteams bij toerbeurt zouden fluiten maar 
 dat loopt niet. Er schijnt wat miscommunicatie te zijn met de 
 scheidsrechtercoordinator. Berichten komen niet of laat aan bij de 
 teams. De afspraken moeten op tijd bekend zijn, hoe laat aanwezig, 
 hoeveel wedstrijden moeten er gefloten worden. Verder is het handig 
 als de teams van tevoren de spelregels van de te fluiten wedstrijden 



 krijgen. De teams hebben overigens allemaal een mapje met daarin 
 de spelregels per team.

Leon biedt aan om eventueel Richard te helpen met het  regelen/
plannen van de scheidsrechters.  

Jan: Mocht heren 1 gaan promoveren, dan is er een extra 
 regioscheidsrechter nodig.  Als reactie wordt gegeven: Bij de 
 clusterbijeenkomst hebben ze gezegd op bij ‘buurverenigingen’ te 
 vragen of zijn scheidsrechters over hebben om zo de competities te 
 kunnen laten doorlopen. (Elk team in de regio moet een 
 regioscheidsrechter leveren, mocht Dios heren promoveren en dames 
 handhaven, dan moet er naast Johannes nog iemand voor de regio 
 willen en kunnen fluiten)

Harmien heeft aangegeven middels een brief te willen stoppen als 
 scheids. Het bestuur zal hier nog op terugkomen bij Hermien voor een 
 gesprek
8. Bestuurszaken
 Aftredend en herkiesbaar: Patrick Dekker, Johannes van der Veen 
en  Titus Kok. Aftredend en niet herkiesbaar: Monique Verbeek 
 (secretariaat)
 Patrick, Johannes en Titus blijven in het bestuur. Er zijn geen 
 tegenkandidaten. Monique treedt af, maar er is nog geen vervanger. 
 Ook de oproep tijdens de vergadering levert niets op. Er zal verder 
 gezocht worden. Monique ontvangt aan bloemetje voor haar jaren in 
 het bestuur.
8a Jubilarissen
 Klaas Wallinga is 30 jaar lid en Johan Reebergen is 40 jaar lid. Beide 
 ontvangen een bloemetje en een bon. Klaas is niet aanwezig, maar dit 
 zal bij hem thuis gebracht worden.
9. Begroting boekjaar 2011-2012
 Hessel heeft de begroting besproken. Het voorstel van de 
eerder  genoemde verhoging met ingang van 1 januari 2012 wordt 
dmv van  handopsteken met meerderheid van stemmen 
aangenomen.  De mensen die 1 x per jaar betalen moeten nog een 
factuur krijgen.  Daarin wordt meegenomen dat miv de contributie 
verhoogd wordt. De  leden die per maand betalen moeten dit zelf regelen 
bij de bank. Het is  namelijk geen automatische incasso. Er wordt 
gevraagd of er nog met inschrijfformulieren wordt gewerkt: ja dat gebeurt 
nog steeds. Die gaan  eerst naar Betsy en dan naar Penningmeester. Het 
afzeggen van leden  is een probleem. Veel mensen zeggen niet 
schriftelijk af. Dit moet well
10. Rondvraag
 Jan: Als Heren 1 zou promoveren, is er dan een mogelijkheid om op 
 vrijdag te spelen? 

 het zou mooi  zijn als D1 en H1 samen op vrijdag zouden kunnen 
 spelen, maar het huidige damesteam ziet dat niet zitten ivm werk. Het 



 ligt aan het team en of er ruimte is in Dalzicht, maar het is zeker 
 mogelijk.

Bastiaan: Is het een idee om een club van 50 of 100 op te richten. 
 Bedrijven/personen die jaarlijks 50 of 100 euro doneren en dan hun 
 naam op  een bord.

 goed idee
Alexander: Er hangt een scherm, kan hier geen net? Een brief aan de 

 stichting sturen?
 is al eens gevraagd, is kostbaar. We willen het nog wel eens onder 

 de aandacht brengen.
Rina: Hoe staat het in de statuten dat de ALV bekend gemaakt moet 

 worden? Hoe moet de verspreiding?
 Het is nu via uitdelen op de trainingsavond gebeurd, maar we 
hebben hierdoor mensen gemist. We moeten een lijst maken van 
mensen die niet spelen, maar wel een uitnodiging moeten krijgen.
Bovendien kunnen alle uitnodigingen ook via mail verspreid worden, 
niet in plaats van, maar naast de papieren uitnodiging. Denk ook aan 
koekactie etc.
Leon: Er zijn 2 trainingsavonden. Loopt de communicatie daardoor 
goed?
 We zijn maandag en woensdag regelmatig aanwezig. Allemaal op 1 
avond trainen is niet mogelijk.
Hessel: De website is nieuw leven ingeblazen. Er moet nog wel het een 
en ander aangepast worden. Elk team kan verslagen er op zetten. 
Bovendien komen er ‘Facebook-achtige’ mogelijkheden om te reageren 
op stukjes en foto’s. Het is geen vervanging van de Smash.
Johan: Hebben we de penningmeester gedechargeerd?
 nee, want de kascommissie had nog geen controle kunnen houden, 
maar wel een applaus voor al het verrichte werk
Leon: is het een optie om de contributie te verhogen voor mensen die 
bijv niet meedoen met grote club aktie?
 je kunt niemand verplichten om deel te nemen
Johannes: 28 november is er een lezing van Joop Alberda in het 
Drafcentrum in Wolvega: wie heen wil, even opgeven bij Johannes.

11. Sluiting
 Om 22.30 uur sluit de voorzitter de vergadering.
 Alle leden worden bedankt voor hun aanwezigheid.


